<% I_I n N 5 n 51012201 HANSADESIGNO - Kiichenarmatur [
EAN: 4015474032682
e Kiiche e Chrom
- e Einhebelmischer, Seitenbedient e Einhandbedienhebel/Griff, Hebel mit W+K-Kennzeichnung
e Standmontage
l: ’
)
156
le— 145 ———o
21
[
336
242
@33.5
@58
360
Bl—!ﬂf G3/8

Technische Daten
Technische Eigenschaften
Warmwasserversorgung max. +80°C
Arbeitsdruck 0.5-10 bar
Sicherungseinrichtung (EN1717) AA
Werkstoff Messing
Vorschriften
EN Standard EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 12


https://static.hansa.com/51012201/de

HANSH

AN
AYd

Ersatzteile

6.4— @

Ktche 2 Rohr

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP51012101

5.10
5.10
51

6.1
6.3
6.3
0.4
6.5
N.L

Name

Hebel, 60 mm Ausgelaufen

Hebel, L=60 Blau Ausgelaufen

Hebel, 80 mm Ausgelaufen

Schraube, M5x8, SW2.5
Kunststoffadapter

0-Ring, d 6x1

Abdeckkappe Ausgelaufen
Abdeckkappe

Befestigungshiilse

Ringschraube, M50x1, SW45

Kartusche, 4.8 eco

Warmwasser Begrenzer

Dichtung, 37x48x3.5
Befestigungsklammer Ausgelaufen
Befestigungsplatte

Schraube, M8x1, SW13

Befestigungssatz

Rohr, d 10 mm, L=413

0-Ring, 9x2

AnschluBschlauch, L=430, G3/8-M10x1
AnschluBschlauch, L=370, G3/8 Ausgelaufen
PVC-Befestigungsplatte

Auslauf Ausgelaufen

Luftsprudler, M22/24 A

Luftsprudler und Schliissel, M24x1, (2002-)
Luftsprudler, M24x1, (-2002) Ausgelaufen
Dichtungskit

Schraube, M4x7

Schlissel fiir Luftsprudler, (2002-)

Art.-Nr.
59911882
59912148
59912122
59904755
59904778
59912136
59911885
59906563
59906695
59904775
59904601
59904759
59911422
59911416
59904765
59904766
59910749
59911423
59905095
59912515
59911626
59910008
59911881
59902081
59912225
5991201
59911884
59902075
59912228

212



